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Comunicat de presă 

Lansare proiect 
„Protejarea și valorificarea, în scop turistic, a patrimoniului natural și creșterea siguranței 

turiștilor în zona munților Cindrel, Lotru și Făgăraș, județul Sibiu“ 
Cod SMIS: 327696 

Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Sibiu, în calitate de lider de parteneriat, anunță lansarea activităților 
aferente proiectului „Protejarea și valorificarea, în scop turistic, a patrimoniului natural și creșterea siguranței turiștilor în 
zona munților Cindrel, Lotru și Făgăraș, județul Sibiu, Cod SMIS: 327696. 

Proiectul se desfășoară în baza contractului de finanțare nr. 200 / 04.02.2025, semnat între UAT Județul Sibiu - Partener 
1 (lider de parteneriat), UAT Comuna Rășinari - Partener 2, UAT Comuna Cârțișoara - Partener 3 și UAT Comuna Sadu - 
Partener 4.  și Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 
Regiunea Centru 2021-2027. 

Proiectul este implementat prin Programul Regiunea Centru 2021-2027, Prioritatea 7 -  O regiune cu turism sustenabil, 
Obiectiv specific 4.6 - Creșterea rolului culturii și al turismului sustenabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială și 
inovarea socială, Acțiunea 7.1. - Dezvoltarea durabilă a comunităților rurale prin punerea în valoare a potențialului lor turistic 
natural și cultural, Intervenția 7.1.2 - Protejarea și valorificarea în scop turistic a patrimoniului natural și a resurselor balneare.  

Obiectivul general al proiectului constă în protejarea și valorificarea în scop turistic a resurselor naturale din județul 
Sibiu amplasate în zonele montane Cindrel, Lotru și Făgăraș. 

Obiectivele specifice ale proiectului: 
 valorificarea potențialului turistic natural în zona Păltiniș - Vf. Bătrâna (UAT Rășinari), prin construirea unui punct de 

belvedere destinat drumeților amatori; 
 valorificarea potențialului turistic natural în zona Munților Lotru - Vf. Prejba (UAT Sadu) și creșterea siguranței 

turiștilor care parcurg trasee de drumeție montane, prin construirea unui refugiu turistic și a unui punct de belvedere destinat 
turiștilor; 

 creșterea siguranței iubitorilor de munte care parcurg traseele de drumeție montane, prin reabilitarea, 
modernizarea și dotarea Bazei Salvamont Bâlea Lac, județul Sibiu. 

Rezultate preconizate prin proiect: 
1) construirea, în zona munților Cindrel, a unui punct de belvedere destinat drumeților amatori; 
2) construirea, în zona munților Lotru, a unui refugiu turistic (care poate avea și rol de punct de belvedere destinat 

turiștilor); 
3) reabilitarea, modernizarea și dotarea Bazei Salvamont Bâlea Lac, județul Sibiu. 

Valoarea totală a proiectului este de 10.416.296,60 lei, inclusiv TVA, din care, valoarea eligibilă nerambursabilă din 
partea fondurilor UE este de 8.067.193,02 lei. 

Perioada de implementare a proiectului este de 22 luni de la data semnării contractului de finanțare de către ultima 
parte, respectiv de la data de 04.02.2025. 
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